

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА МИТНО-ЛОГІСТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Глобальна місія митно-логістичної діяльності відображає розвиток і застосування інтегрованого комплексу дій та процедур, що забезпечують підвищення фінансової безпеки країни, ефективну підтримку зовнішньої торгівлі, а також надходження до державного бюджету. Формування та стратегічний розвиток підприємництва та митно-логістичної діяльності першочергово залежить від кадрового потенціалу та його фахової компетентності, тому однією із головних задач закладів вищої освіти є підготовки кадрів, які відповідатимуть вимогам ринку праці і будуть конкурентними.

У контексті зазначеного, доцільно акцентувати увагу на тому, що рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво та митно-логістична діяльність» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується, системно враховує сучасні об'єктивні потреби ринку праці та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України з галузі 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма регламентує зміст, мету, завдання, умови та технології реалізації освітнього процесу, очікувані результати, матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів, оцінку якості підготовки бакалаврів.

Зміст програми сформовано з урахуванням існуючих проблем у сфері підприємництва та митно-логістичної діяльності, цим забезпечується підготовка фахівців, які володітимуть знаннями та вміннями необхідними для забезпечення належної адаптації до ринкового середовища різних за розмірами та організаційними формами підприємств.

Передбачений освітньою програмою перелік компетентностей, якими володітимуть випускники, застережень не викликає.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та митно-логістична діяльність» має комплексний підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра з певними професійними компетенціями необхідними для подальшої діяльності у галузі Управління та адміністрування за напрямом Підприємництво та митно-логістична діяльність.

Рецензована освітньо-професійна програма окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему загальних і фахових компетентностей, необхідних для успішної діяльності висококваліфікованого фахівця в ринкових умовах.

Позитивним є те, що структура програми та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволить випускникам, які навчалися за освітньо-професійною програмою «Підприємництво та митно-логістична діяльність» бути успішними у професійній діяльності та конкурентоспроможними на ринку праці.

До складу програми входять навчальна, виробнича практики, курсові роботи, атестація здобувачів вищої освіти.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає її завданням.

До реалізації освітньо-професійної програми «Підприємництво та митно-логістична діяльність» залучається компетентний професорсько-викладацький склад університету та висококваліфіковані з практичним досвідом потенційні роботодавці.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Підприємництво та митно-логістична діяльність» зі спеціальності 076

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, можна рекомендувати до впровадження в освітній процес на кафедрі підприємництва та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну

Комерційний директор
ПАТ «Судноплавна компанія «УКРРІЧФЛОТ»



Д.І. Ягелло